

Суд подтвердил законность решения ФАС по картелю поставщиков на торгах Минобороны

15 декабря 2017, 12:12

Арбитражный суд города Москвы отказал в удовлетворении иска ООО «Белый медведь», ООО «Коралклин», ООО «Миллениум клин» о признании незаконным решения ФАС России, которым эти компании и группа лиц в составе обществ с ограниченной ответственностью «Компонент», «Экобалт», «РусКомплекс», «Спецресурс», «Мегалайн» признаны виновными в заключении и реализации картеля (п.2 ч.1 ст.11 Закона о защите конкуренции).

Антиконкурентное соглашение было заключено с целью поддержания цен на торгах Министерства обороны РФ, предметом которых являлось оказание услуг по санитарному содержанию, техническому и комплексному обслуживанию казарменно-жилищного фонда военных городков, фондов высших учебных заведений и иных подведомственных Министерству учреждений.

«В решении содержатся исчерпывающие доказательства заключения и реализации антиконкурентного сговора на рассматриваемых торгах. Участники картеля, подавшие иск, привлечены к административной ответственности, и им предстоит выплатить штраф в размере до 50 процентов от начальной (максимальной) цены контракта. Оспаривая принятое ФАС России решение, компании пытались избежать ответственности за совершенное нарушение, однако суд поддержал позицию антимонопольного органа», - прокомментировал начальник Управления по борьбе с картелями Андрей Тенишев.